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LEGISLATURA XXIV - l a SESSIONE - DISCUSSIONI - TORNATA DEL 2 MARZO 1 9 1 4 

Interpellanze. 

P R E S I D E N T E . Si dia l e t t u r a delle in-
terpel lanze p r e sen t a t e oggi. 

L O E R O , segretario, legge : 

« I l so t tosc r i t to chiede d ' i n t e r p e l l a r e il 
presidente del Consiglio ef il ministro del 
tesoro, per conoscere per qual i rag ioni siano 
venu te meno le fo rmal i promesse del Go-
verno f a t t e al sot toscr i t to , in t e m a d ' in te r -
rogazione, nella t o r n a t a del 5 giugno 1912, 
in f avore degli ufficiali giudiziari che chie-
devano e chiedono l ' i ndenn i t à di disagiata 
residenza da t a agli a l t r i impiega t i che pre-
s tano servizio nei comuni magg io rmen te 
colpiti dal t e r r e m o t o del 28 dicembre 1908. 

« Lar izza ». 

« I so t toscr i t t i chiedono d ' in te rpe l la re il 
ministro di grazia e giustizia e dei cul t i , 
a l l ' in ten to di conoscere perchè r imangano 
t r o p p o spesso inappl ica t i gli ar t icoli 237, 
241, 244 del Codice penale . 

« Maffi, Meda, Graziadei , Lucci, Mor-
gari, Sichel, S i n d o n e ».. 

« I l sot toscr i t to chiede d ' in te rpe l la re il 
ministro del l ' in terno, sui suoi proposi t i in-
t o r n o alla risoluzione dei problemi r iguar-
dan t i la infanzia a b b a n d o n a t a e gli esposti, 
in re lazione anche agli oneri che ne deri-
vano agli E n t i locali. 

« Sichel ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' i n t e rpe l l a r e i 
ministri del l ' in terno e dei lavor i pubblici , 
sul ve to opposto dalla p r e f e t t u r a di Reggio 
Emil ia alla del iberazione 23 n o v e m b r e 1913 
del Consiglio comuna le di i fove l la ra , colla 
quale si s tabi l iva di a p p a l t a r e la costru-
zione di edifìci scolastici a l ic i tazione pri-
v a t a f r a Società coope ra t ive l ega lmente 
cos t i tu i te . 

« Sichel ». 

« I s o t t o s c r i t t i chiedono di in te rpe l la re i 
ministri d ' a g r i c o l t u r a , indus t r ia e commer-
cio e delle finanze, per conoscere in quale 
modo i n t e n d a n o nei nuov i t r a t t a t i di com-
mercio t u t e l a r e l ' indus t r ia sarda dei su-
gheri . 

Congiu, R o t h , Porce l la ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' i n t e rpe l l a re i 
ministr i de l l ' in terno e dei lavori pubbl ic i , 
per sapere come i n t e n d a il Governo p rov-
vedere per l imi ta re a lmeno i disastrosi ef-

f e t t i della disoccupazione, e se non si ri-
t enga perciò u r g e n t e di da re corso alla 
domanda della Camera di commercio di 
Milano per o t t enere la concessione della 
costruzione della l inea navigabi le da Mi-
lano a Venezia, la quale, r e c l a m a t a dal l ' in-
teresse generale , già amp iamen te s t ud i a t a , 
e f ac i l i t a t a dai con t r ibu t i degli ent i lo-
cali, p rocure rà ne l l ' a l ta I t a l i a un largo im-
piego della mano d 'opera . 

« Caccialanza ». 

P R E S I D E N T E . Le in ter rogazioni tes te 
l e t t e sa ranno inscr i t t e ne l l 'o rd ine del gior-
no, t r a smet t endos i ai minis t r i compe ten t i 
quelle per le quali si chiede la risposta 
scr i t ta . 

Così pure le in terpe l lanze saranno in-
scr i t te ne l l 'o rd ine del giorno, qualora i mi-
nistr i interessat i non vi si oppongano nel 
te rmine rego lamenta re . 

La seduta è t o l t a alle 18.40. 

Ordine del giorno per la seduta di domani 

alle ore 14. 

1. In te r rogaz ioni . 

2. Seguito della discussione del disegno 
di legge : 

Spese d e t e r m i n a t e dalla occupazione 
della Tr ipol i tan ia e della Cirenaica, dal-
l 'occupazione t e m p o r a n e a delle isole del-
l 'Egeo, e dagli a v v e n i m e n t i in te rnaz iona l i : 
conversione in legge dei Real i decret i emessi 
dal 29 giugno al 30 dicembre 1913, e au to -
rizzazione della spesa occorrente fino al 30 
giugno 1914. (51 -bis) 

Discussione dei disegni di legge: 

3. S t a t o di previsione della spesa del 
Ministero de l l ' i n t e rno per l 'esercizio finan-
ziario dal 1° luglio 1914 al 30 giugno 1915. (25) 

4. Rend icon to consunt ivo della Colonia 
E r i t r ea per l 'esercizio finanziario 1910-11. (7) 

5. Modificazione degli art icoli 4 e 41 del 
t e s to unico di legge sui dazi in te rn i di con-
sumo. (65) 
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